TpeyroAbHHKH

BapuaHT 4

AV

1. ITpstmbeie M u N napasensHsl. Haitnure yron 3, ecau yroa 1
paBeH 59°, yron 2 = 38°. OTBeT naiiTe B rpajycax.

/
2. B tpeyronsauke ABC npoBenena 6uccexkrpuca AL, yron
ALC pasen 148°, yron ABC pasen 132°. Halinure yron
ACB. OtBer naiite B rpagycax.
A
N 3. buccekrpucs! yrinoB N u M tpeyronbauka MNP
’ nepecekatorcsa B Touke A. Halinure yron NAM , eciau
‘ yroa N=84°, a yron M= 42°.
A

M

4. B tpeyronbauke ABC npoenensl mearana BM u BeicoTta
BH. N3BectHO, uto AC =79, BC = BM. Haiinute AH.

A

5. B tpeyronsanke ABC BM — meanana u BH — BricoTa.
N3BectHo, yTo AC=76, HC=19 u yron ACB=80°. Haiinure
yroi AMB. OtBeT paiiTe B rpaaycax.

6. B tpeyronbanke ABC yriast A u C paBubl 20° u 60°
cooTBeTCTBeHHO. Hainute yron mexnay Beicotoii BH u

A ouccektpucoii BD.

7. Ilpsamas AD, nepnennukynsipHas Mmequane BM
tpeyronbHuka ABC, nenut e€ nononam. Haitqute cTtopony
AB, ecnu ctopona AC pasna 10.

C

8. Y tpeyronbHuka co cropoHamu 2 u 10 mpoBeieHbI BBICOTHI K
3TUM CTOpOHaM. BeIicoTa, mpoBeaéHHAs K IEPBOM CTOPOHE,
paBHa 5. Uemy paBHa BbICOTA, MPOBEAEHHAS] KO BTOPOU
cTopoHe?

9. HaiinuTe muiomanp TpeyroyibHIKA, H300pKEHHOTO Ha
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10. B octpoyronsnom TpeyroiasHuke ABC Beicota AH
paBHa 5V 91, a ctopona AB pasna 50. Haiinute cos yrna B.

11. Ipsimas, napannensHas ctopone AC tpeyronbanka ABC,
nepecekaet ctoponsl AB u BC B Toukax K u M
coorBeTcTBeHHO. Haigure AC, ecnmu BK : KA =3 : 4, KM =18.

12. B tpeyronasnuke ABC usBectHo, uto DE — cpennsis tunHus.
[Tnomane Tpeyronsuuka CDE paBna 7. Haligure miomanib
TpeyronbHuka ABC.

13. B tpeyronsauke ABC ormeuensl cepeuabl M u N cTopoH
BC u AC cootBerctBeHHo. [Inomane Tpeyronpanka CNM
paBHa 57. Haiinute miomans yetsipéxyronbauka ABMN.,

14. B tpeyronsuuke ABC AC= BC. Buemnuii yron npu
BepiinHe B paBen 154°. Haiiqute yron C. OTBet naiite B
rpamycax.

15. B tpeyronsarke ABC AB = BC =25, Ctopona AC = 40.
Haitnure mmny mennans BM.

16. bokoBas cTopoHa paBHOOEIPEHHOTO TPEYTOJIbHUKA PaBHA
25, a ocHOBaHMeE paBHO 48. Halinute miomanas 3TOro
TPEYTroJbHUKA.

17. TlepumeTp paBHOOEIPEHHOTO TPEYTOJIbLHUKA PAaBEH 48, a
6okoBas ctopona — 15. HaiiauTe miomianb TpeyroibHHUKA.

18. Touka D na cropone AB tpeyrompauka ABC BriOpana
Tak, yto AD= AC. 1U3BecTHO, uTO yroia CAB = 52° u yron
ACB = 66°. Hatinute yron DCB. OtBet naiite Brpamycax.

19. B tpeyroasauke ABC AB = BC, a Beicora AH nenur
cropony BC Ha otpe3ku BH = 21, CH = 14. Haiinute kocuHyc
yria B.



20. TTnomans paBHOOESAPEHHOIO TPEYroIbHHKA paBHa 4v/3
VYromn, nexanuii HANpOTUB OCHOBaHuUA paBeH 120°. Halinure
JUTMHY OOKOBOW CTOPOHBI.

21. KareTsl psIMOYTOJIbHOTO TPEYTOJIbHUKA PaBHBI 15 1
20. Haiinure BBICOTY, IPOBEAECHHYIO K THIIOTEHY3E.

22. B npsMOYrojIbHOM TPEYTroJbHUKE OJUH U3 KaT€TOB paBeH 4,
a yroJj, JieXKalluid HanpoTuB Hero paseH 45°. Haiiaure mmomanb
TPEYTOJbHUKA.

23. B npsiMOyroJibHOM TPeyrojbHUKE TUIIOTEHY3a paBHa 82, a
OJIMH W3 OCTPBIX yIJIOB paBeH 45°. Haiiaure miomanb
TPEyroJIbHUKA.

24. Haiinure miomaas TpeyrojibHUKa, H300paXKEHHOTO Ha
PHUCYHKE.

25. Haitnure miomap TpsiMOYTOJIbHOTO TPEYTOJIbHUKA, €CIIH
€ro KaTeT U TUINOTeHYy3a paBHbI cOOTBEeTCTBEHHO 40 u 85.

26. [Tnomas IpSIMOYTOIbHOTO TPEYroabHuKa pasHa 8003,
OnuH U3 ocTphIX yrioB paBeH 60°. Haliqute AiMHY TMIOTEHY3HI.

20043
3\/_. OnnH

U3 OCTPBIX yIJIOB paBeH 60°. HalinuTe JIMHy KaTeTa, JekKallero
HAIPOTHUB 3TOTO yTJIa.

27. Ilnomanp NpsSIMOYTOJIBHOTO TPEYTOJIbHUKA paBHA

28. Tiommaab MPSMOYTOIBHOIO TPEYroabHIKa paBHa 392+/3.
OnuH 13 ocTphIxX yrioB paseH 60°. HaliquTe niuHy KaTera,
PUIEKAIIETO K ’TOMY yTIIy.

29. Touka H sBiIsIeTCS: OCHOBaHHEM BBICOTHI, MPOBEIEHHON 13
BepUIMHBI NpsiMoro yria B tpeyronsauka ABC k runotenyse
AC. Haiinute AB, eciiu AH = 8, AC = 32.

30. B mpsimoyronbHOM Tpeyroinbauke ABC kaTteT
AC= 35, a Beicota CH, onyiieHHas Ha TUIIOTEHY3Y,

pasHa 14+/6. Haiimute cunyc yrna ABC.



l\ 31. Karetsl npssMOYyroibHOro TpeyroibHUKa paBHbl 3V91 u 9.
Haiinute cuHyc HaMMEHBLIErO Yria 3TOr0 TPEYroJIbHUKA.

32. B tpeyronpauke ABC yron A pasen 90°, AC =6,
sin B =0,3. Haiigure BC.

A B

33. B tpeyronsuuke ABC yron C npsmoit, AC =15, cos A= ;

B Haiigute AB.
34. B tpeyronsuuke ABC yron C npsimoii, AC =9, sin A= g.
Haiinure AB.
35. B tpeyronbauke ABC yron C npsmoii, BC = 18, tg A =3.
Haiinure AC.

A C

36. B tpeyronbauke ABC yron C npsimoii, AC = 6, tg A =23ﬂ.

Haiigute AB.



